
 
 
 

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16.09.2009  
 
Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e nove, às 16 horas e 35 minutos na sede do UAI – Unidade de 
Atenção ao Idoso, à Avenida Leopoldino de Oliveira Nº1524, reuniram-se os Conselheiros para mais uma Plenária 
Extraordinária. Dando início aos trabalhos, a Presidente do COMDICAU Sra. Nádia Maluf Dib, agradece a 
presença de todos e esclarece que devido a pandemia de gripe ocasionada pelo vírus H1N1, as reuniões na Casa 
dos Conselhos foram suspensas o que ocasionou o adiamento dessa Plenária, bem como a mudança de local. Em 
seguida solicitou ao Secretário Executivo que fizesse a leitura das atas das reuniões dos dias 03/06/09, 01/07/09 
e 05/08/09, as quais foram aprovadas por unanimidade e sem ressalva, excetuando a do dia 05 de agosto a 
qual a Conselheira Fabiana solicitou alteração, uma vez que não constava na aludida ata o seu nome na Comissão 
de Elaboração da Resolução do FUMDICAU. Na seqüência, a servidora Gicele Gomes faz a leitura da Resolução 
Nº002/09 a qual normatizará o repasse de recursos do FUMDICAU – (Fundo Municipal dos Direitos da Criança e 
do Adolescente de Uberaba), para entidades devidamente registradas no COMDICAU. Após várias ponderações 
dos presentes, um artigo foi alterado. Onde se lia: Art. 5º Os Planos de Trabalho deverão vir, acompanhados de no 
mínimo 03 (três) orçamentos, agora se lê: Art. 5º Os Planos de Trabalho deverão vir, acompanhados de no mínimo 
02 (dois três) orçamentos. O Conselheiro Marco Cury pediu a palavra e informou que o Projeto dos Meninos sempre 
contou com o apoio do COMDICAU e que se expandiu, fazendo parceria com universidades etc., narrou também 
que realizará o II Encontro de Famílias em 11/10/09. Após, relatou acerca do Projeto dos Meninos no Residencial 
2000, que esta começando suas atividades numa área doada pela prefeitura e que precisa do apoio do Conselho 
para construção da sede, neste sentido, questionou se existe essa possibilidade, uma vez que trata-se de outra 
Unidade do Projeto. O Secretário Executivo do Conselho questionou se eram duas entidades distintas e com dois 
CNPJs, sendo informado que não. Diante da situação, não há necessidade de novo Registro no Conselho, assim, a 
presidente do COMDICAU, Nadia Maluf, instruiu que a entidade siga os trâmites normais apresentando o Projeto 
para avaliação da Comissão e posteriormente do COMDICAU. Após mais alguns debates e com a mudança no 
artigo 5 º, a Resolução Nº002/09 foi provada pelos Conselheiros. Na seqüência, foram formadas as Comissões que 
visitarão as entidades que apresentarem projetos ao Conselho sendo compostas as seguintes duplas: Marilane e 
Rosângela, Cláudio e Marco Cury, Nara e Onildo, Gilvani e Catia, Elisa e Marta, Eliane e Silvana Elias, Tânia e 
Gicele Fabiana e José Peixoto. Dando prosseguimento a Pauta, foi analisado o pedido de Registro do Retiro de 
Eros. Primeiramente, foi feita a leitura do Relatório de Visita Técnica da SEDS, e posteriormente, dada palavra livre 
para a Presidente da Instituição, Sandra Maria de Souza que narrou brevemente sobre a entidade. A Conselheira 
Nara, relatou que conhece a entidade e que a mesma é parceira da SEDS. A presidente do COMDICAU, Nadia 
Maluf, perguntou sobre a quantidade de adolescentes atendidos atualmente, ao que foi informada que cerca de 
três ou quatro. Nadia pondera que é necessário o Conselho elaborar uma norma visando estipular um percentual 
mínimo de atendimento destinado a criança e/ou adolescente como pré-requisito para entidades que desenvolvam 
ações com outros segmentos além do nosso. A presidente do COMDICAU alertou ainda que os quartos para os 
adolescentes devem ser separados dos adultos. Assim, em virtude da disparidade de atendimento entre adultos e 
adolescentes realizado pelo Retiro de Eros, os Conselheiros aprovaram o Registro com a ressalva de que a 
instituição amplie o atendimento voltado para o público alvo do Conselho. Nada mais tendo a ser tratado, a 
Presidente do COMDICAU, Nadia Maluf, dá por encerrada a Plenária. Eu Cristian Vicente Rodrigues, Secretário 
Executivo do COMDICAU lavrei a presente ata que assino juntamente com os demais presentes à Plenária.  
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